
1.

Виберіть лише один варіант.

051 Економіка

071 Облік і оподаткування

123 Комп’ютерна інженерія

Анкета для студентів спеціальності
071 "Облік і оподаткування" що до
організації освітнього процесу
Шановні
студенти!

З метою забезпечення зворотного зв’язку, визначення рівня
Вашого задоволення освітнім процесом просимо відповісти на питання 
запропонованої
анкети. Висловлені Вами побажання будуть враховуватися для поліпшення якості 
освітніх
послуг.

Анкета є анонімною, отримані дані будуть аналізуватись
у вигляді статистичних

узагальнень.

Зірочка (*) указує, що запитання обов’язкове

1. Вкажіть спеціальність, за якою Ви навчаєтесь *
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2.

Виберіть лише один варіант.

1 курс

2 курс

3 курс

3.

Виберіть лише один варіант.

Так

Ні

Частково

4.

Виберіть лише один варіант.

Так

Ні

Не знаю

5.

Виберіть лише один варіант.

Так

Ні

Частково

2. На якому курсі Ви навчаєтесь? *

3. Чи задовольняє Вас організація освітнього процесу у Коледжі
(організація очного/дистанційного навчання, навчально-методичне
забезпечення, якість викладання тощо)

*

4. Як Ви вважаєте, чи враховується думка студентів при організації
освітнього процесу в Коледжі?

*

5. Чи задоволені Ви результатами свого навчання? *
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6.

Виберіть лише один варіант.

Слабка шкільна база

Відсутність цікавості до навчання

Перебування на дистанційному навчанні у період карантину

Лінощі

Відсутність мотивації до навчання

Відсутність взаємодії з викладачами

Сімейні обставини

7.

Виберіть лише один варіант.

Інше:

Слухати лекції викладача

Слухати виступи одногрупників

Самостійно ставити проблеми і знаходити шляхи їх вирішення

Брати участь у розробці і реалізації різного роду проєктів

Виконувати практичні/лабораторні завдання

8.

Виберіть лише один варіант.

Інтернетом

Матеріалами з електронних курсів, розміщених на гугл диску

Друкованими матеріалами з коледжанської бібліотеки

Матеріалами з електронної коледжанської бібліотеки

6. Що заважає Вам досягти кращих результатів та успіхів у навчанні? *

7. Яка робота на заняттях здається Вам найбільш привабливою? *

8. Чим Ви зазвичай користуєтесь при підготовці до занять? *
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9.

Виберіть лише один варіант.

Так

Ні

Частково

10.

Виберіть лише один варіант.

Оцінюють справедливо

У більшості випадків оцінюють справедливо

У більшості випадків оцінюють несправедливо

Оцінюють несправедливо

11.

Виберіть лише один варіант.

Викладачі ще до початку оцінювання завжди пояснюють, за що я можу
отримати ту чи іншу оцінку, а після оцінювання завжди її обґрунтовують

Викладачі, в переважній більшості, пояснюють вимоги до оцінювання,
аргументують оцінку лише на моє прохання

Викладачі дуже рідко попередньо пояснюють вимоги до оцінювання, не
завжди

аргументують оцінку навіть на моє прохання

Викладачі ніколи не пояснюють вимоги до оцінювання, відмовляються
обґрунтувати виставлену оцінку, навіть на моє прохання

10. Чи отримуєте Ви інформацію від викладачів про оцінювання
навчальних досягнень?

*

11. Наскільки викладачі справедливо оцінюють Ваші навчальні
досягнення?

*

12. Наскільки доступно викладачі пояснюють та аргументують
виставлення оцінок?

*
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12.

Інше:

Виберіть усе, що підходить.

Виключно від моєї праці та наполегливості
Від моєї праці та батьків, які мотивують мене до навчання
Від рівня викладання
Від більш поблажливого ставлення викладачів
Від моїх одногрупників, які допомагають мені на заняттях та з домашніми

завданнями
Від об’єктивного/необ’єктивного оцінювання моїх навчальних досягнень

13.

Виберіть лише один варіант.

Так, завжди і в повній мірі враховується

Враховується з окремих предметів/дисциплін

Більшість викладачів нав’язують свою думку як єдино правильну

У коледжі думка студентів практично не враховується

14.

Виберіть усе, що підходить.

Для самопідготовки, консультацій, проєктної роботи
Відвідую тільки для отримання необхідної літератури та підручників
Відвідую під час зустрічей з письменниками, тематичних виставок, іншої

культурної діяльності
Не користуюсь коледжанською бібліотекою

13. Від кого (чого) залежать Ваші результати навчання? (можна обрати
кілька варіантів відповідей)

*

14. Чи вислуховується і враховується викладачами Ваша думка під час
проведення занять?

*

15. З якою метою Ви відвідуєте бібліотеку коледжу? (можна обрати кілька
варіантів відповідей)

*
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15.

Виберіть лише один варіант.

Інше:

Так

Ні

Частково

16.

Виберіть лише один варіант.

Так, беру участь за власною ініціативою

Беру участь за ініціативи одногрупників

Беру участь з ініціативи класного керівника групи

Відмовляюся від участі, якщо пропонують

Не беру участь і навіть не пропонують

17.

Інше:

Виберіть усе, що підходить.

У роботі конференцій
У роботі семінарів, вебінарів, круглих столів, майстер-класів
В олімпіадах, конкурсах
В спортивних заходах
В роботі студентської ради
Не брав участь ніде

18.

16. Чи проводяться в Коледжі круглі столи, майстер-класи, зустрічі з
відомими людьми, практиками?

*

17. Чи берете Ви участь в коледжанських заходах, проєктах, подіях? *

18. Зазначте заходи, у яких Ви брали участь протягом навчання (оберіть
потрібну кількість варіантів)

*

19. Які з проведених заходів найбільше запам’яталися? *
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19.

Виберіть усе, що підходить.

Від завідувача відділення
Від класного керівника
Від старости
З інформаційних стендів у коледжі
Із сайту коледжу
Із спільноти в соціальних мережах
Інформацію отримую лише з власної ініціативи

20.

Виберіть лише один варіант.

Так, все влаштовує

Влаштовує, але окрему інформацію доводять надто пізно

Інформування про окремі події і заходи відсутня

Не влаштовує

21.

Виберіть лише один варіант.

5 балів

4 бали

3 бали

2 бали

1 бал

20. Як Ви отримуєте інформацію про діяльність коледжу та про події, які в
ній

відбуваються? (можливо обрати кілька варіантів відповідей)

*

21. Чи влаштовує Вас інформування щодо освітнього процесу зі сторони
адміністрації (завідувача відділення)?

*

22. Оцініть якість роботи адміністрації коледжу за 5-ти бальною шкалою *
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22.

Виберіть лише один варіант.

Так, мені безпечно

Здебільшого, так

Здебільшого, ні

Я не почуваюся в безпеці

23.

Виберіть лише один варіант.

Інше:

До класного керівника

До практичного психолога

До одногрупників

24.

Виберіть лише один варіант.

Не відчуваю, мені комфортно навчатися у коледжі

Щодо мене були поодинокі випадки агресії або кепкування

Досить часто відчуваю агресію і кепкування щодо себе, мені психологічно
некомфортно

Спостерігаю випадки булінгу/цькування щодо інших студентів своєї групи

25.

23. Чи почуваєтеся Ви у безпеці, перебуваючи в коледжі? *

24. У разі необхідності я завжди можу звернутися за допомогою:

До адміністрації коледжу (директор, заступники директора, завідувачі
відділень)

*

25. Чи відчуваєте Ви у коледжі булінг/цькування (систематичні дії (або
бездіяльність) учасників освітнього процесу, які полягають у
психологічному, фізичному, економічному, сексуальному насильстві)?

*

26. Якщо у Вас є інформація щодо булінгу, опишіть детальніше: *
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26.

Виберіть лише один варіант.

Органи студентського самоврядування ефективно впливають на
вирішення багатьох питань студентського життя

Органи студентського самоврядування на вирішення будь-яких питань
студентського життя не впливають

Мені нічого не відомо про роботу органів студентського самоврядування у
нашому коледжі

27.

Виберіть лише один варіант.

Так

Ні, тому що він блокує ініціативу студентської групи

Ні, тому що він не працює з групою

28.

Виберіть лише один варіант.

Так

Майже завжди

Рідко

Не проводяться

27. Як Ви оцінюєте діяльність органів студентського самоврядування у
Коледжі?

*

28. Чи задовольняє Вас робота класного керівника групи? *

29. Чи проводяться у Вашій групі виховні години один раз на тиждень? *
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29.

Виберіть лише один варіант.

Так, регулярно проводяться

Так, але нерегулярно

Тільки на початку навчального року

Подібні заходи не проводились

Не розумію, про що йдеться

30.

Виберіть лише один варіант.

Так, регулярно, із залученням інженера з охорони праці/фахівця з
цивільного захисту

Так, регулярно викладачі інформують під час проведення навчальних
занять

У поодиноких випадках

Не інформують взагалі

31.

Виберіть лише один варіант.

Так

Ні

Не знаю

30. Чи проводяться з Вами бесіди про важливість дотримання
академічної доброчесності: неприпустимість списування та плагіату,
необхідності вказувати джерела інформації, які використовуються тощо?

*

31. Чи інформують Вас куратори, викладачі, адміністрація коледжу щодо
правил охорони праці, техніки безпеки під час занять, пожежної безпеки,
правил поведінки під час надзвичайних ситуацій?

*

32. Чи ведеться в Коледжі робота щодо профілактики правопорушень,

булінгу/цькуванню та негативних явищ у молодіжному середовищі,
тютюнової,

алкогольної та наркозалежності?

*
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32.

Виберіть лише один варіант.

Так

Частково

Ні

33.

Виберіть усе, що підходить.

Індивідуальний підхід до студентів
Більш доступніше викладати навчальний матеріал
Справедливо оцінювати результати навчання студентів
Намагатися зацікавити студентів своїм предметом/дисципліною
Більш уважніше ставитися до студентів
Розуміти труднощі і проблеми, з якими зустрічаються студенти
Поважати думку студентів
Виявляти толерантність та доброзичливість

34.

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його.

38. Чи відчули Ви позитивні зміни у Коледжі за час навчання? *

39. Зазначте Ваші прохання та побажання до викладачів щодо якості
викладання та спілкування (можна обрати кілька варіантів відповідей)

*

40. Якщо Ви маєте запитання чи пропозиції до дирекції коледжу, напишіть
їх. Нам важливо почути Вашу думку.

*

 Форми
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